
Кто принял 
участие в опросе



Как вы понимаете 
“деловой стиль 
одежды”?

82% - длина юбок, 
брюк, шорт не выше 
колена, отсутствие 
ярких принтов и 
деталей в образе



Деловой стиль 
одежды это 
модно?



Дисциплинирует 
ли ученика 
школьная форма?



Какая форма одежды удобна для девочек?
44% - юбка (брюки, шорты) и блузка
39% - юбка (брюки, шорты) пиджак и блузка



Какая форма одежды удобна для мальчиков?



Какой из 
вариантов 
школьной 
формы наиболее 
приемлем для 
вас?



Нужно ли более 
строго требовать 
обязательное 
ношение 
школьной 
формы?



Какие предметы гардероба должны входить в 
состав повседневной школьной формы у 
мальчиков?



Какие предметы гардероба должны входить в 
состав повседневной школьной формы у 
девочек?



Какие предметы гардероба должны входить в 
состав парадной школьной формы у девочек?



Какого цвета 
должна быть 
парадная форма 
в нашем лицее?



Какого цвета 
должна быть 
повседневная 
форма в нашем 
лицее?



Должен ли быть 
какой-либо 
отличительный 
аксессуар в 
школьной 
форме для 
обучающихся 
нашего лицея?



Какой 
отличительный 
аксессуар вы 
посоветуете 
включить в 
парадную 
лицейскую 
форму?



Какой отличительный аксессуар вы посоветуете 
включить в повседневную лицейскую форму?



Должен ли быть 
какой-то 
отличительный 
аксессуар у 
учащихся 
разных уровней?



Как, на ваш взгляд, необходимо приобретать 
школьную форму для обучающихся нашего 
лицея?


